
ตุ๊กตาต้นปาล์ม
ในปี 2550 เจ้าสัวดนุพลได้เดินทางมาพักตากอากาศท่ีสวนแสนปาล์ม  เน่ืองจากดนุพลเกิดติดใจต้นปาล์มมาก จึงได้

ตัดสินใจลงทุนผลิตตุ๊กตาตน้ปาล์ม รุ่น ‘ตราบเท่าดวงอาทติย์ยังร้อน มงึมีกูไว้ไม่บัก๊’ ขาย เพื่อจะได้มีท่ีระลึกไปตลอดกาล
ตุ๊กตาต้นปาล์มประกอบด้วยชิน้ส่วนหลายชิน้เช่ือมต่อกัน  แต่ละคู่ของชิน้ส่วนจะเช่ือมต่อกันโดยตรงหรือไม่ก็เช่ือม

ต่อกันผ่านทางสายโซ่ของชิน้ส่วนอื่น ๆ ท่ีเช่ือมต่อกัน  ตุก๊ตาจะไม่มี “วงรอบ” เน่ืองจากจะไม่มีคูข่องชิน้ส่วนคู่ใดท่ีเช่ือมต่อ
กัน (โดยตรง หรือผ่านทางชิน้ส่วนอื่น ๆ) ได้หลายแบบ  การผลติชิน้ส่วนเหล่านีไ้ด้ถูกว่าจ้างไปยังผู้รับเหมาย่อย โดยต้องการ
ให้มีผู้รับเหมารายย่อยน้อยรายท่ีสุด  จากนัน้คุณดนุพลจะนำาไปประกอบเป็นตุ๊กตาเอง

ผู้รับเหมาย่อยแต่ละรายจะรับหน้าท่ผีลิตชิน้ส่วนย่อยหน่ึงหรือหลายชิน้ อย่างไรก็ตามชิน้ส่วนย่อยท่ีผลิตโดยผู้รับ
เหมารายหน่งึ ๆ จะต้องต่อเช่ือมกันเป็นสายโซ่เด่ียวในตัวตุ๊กตา ที่มีชิน้ส่วนปลายแค่สองชิน้ (ชิน้ส่วนปลายคือชิน้ส่วนท่ีเช่ือม
โดยตรงกับชิน้ส่วนอื่นเพียงชิน้ส่วนเดียว)  ผู้รับเหมาทัง้หมดรวมแล้วผลิตชิน้ส่วนย่อยทุกชิน้ และไม่มีชิน้ส่วนย่อยใด ที่ผลิต
โดยผู้รับเหมามากกว่าหน่ึงคน

พิจารณาตัวอย่างตุ๊กตาท่ีประกอบด้วยชิน้ส่วน 8 ชิน้แสดงดังด้านบน โดยเส้นแสดงคู่ของชิน้ส่วนท่ีเช่ือมต่อกันโดยตรง  วธิี
การแบ่งงานให้กับผู้รับเหมาแบบหน่ึงก็คือให้ผู้รับเหมาแปดราย แตล่ะรายผลิตชิน้ส่วนหน่งึชิน้  อีกวิธหีน่ึงอาจใช้ผู้รับเหมา 5 
ราย โดยผู้รับเหมารายท่ีหน่งึผลิตสายโซ่ 3 – 4 – 5 – 6  จากนัน้ผู้รับเหมาอีก 4 รายผลิตแต่ละชิน้ส่วนท่ีเหลือ  สังเกตว่าใน
กรณีนีผู้้รับเหมาท่ีเหลือนีจ้ะไม่สามารถผลิตได้มากกว่าคนละชิน้ส่วนเดียว เน่ืองจากไม่มีวิธีการท่ีจะเช่ือมชิน้ส่วนสองชิน้เข้า
ด้วยกันเป็นสายโซ่โดยไม่ใช้ชิน้ส่วนจากผู้รับเหมาคนแรก  อย่างไรก็ตาม วธิีการแบ่งงานท่ีดีท่สุีดใช้ผู้รับเหมา 4 ราย  คนแรก
ผลิต 1 – 4 – 3  คนท่ีสองผลิต 6 – 5 – 8 และผู้รับเหมาท่ีเหลืออีกสองรายผลิตชิน้ส่วนท่ีเหลือ ผู้รับเหมาละชิน้  และน่ีคือ
วิธีการแบ่งงานท่ีใชจ้ำานวนผู้รับเหมาน้อยรายท่ีสุดแล้ว

จงเขียนโปรแกรมท่ีรับข้อมูลว่าชิน้ส่วนต่าง ๆ เช่ือมต่อกันอย่างไร จากนัน้ ให้หาจำานวนผู้รับเหมาท่ีน้อยท่ีสุดท่ีเป็น
ไปได้ ที่ต้องการในการผลิตตุ๊กตานี ้ บรรทัดแรกของข้อมูลป้อนเข้าจะมีจำานวนเต็ม n (1 <= n <= 5000) แทนจำานวนชิน้
ส่วนในตุ๊กตา  จากนัน้อีก n – 1 บรรทัด แตล่ะบรรทัดจะมีจำานวนเต็มระบุคู่ของชิน้ส่วนท่ีเช่ือมต่อกันโดยตรง ชิน้ส่วนแต่ละ
ชิน้จะระบุด้วยจำานวนเต็มจาก 1 ถึง n  ขอ้มูลป้อนเข้าจะระบุตุ๊กตาตัวเดียว

ผลลัพธ์จะประกอบด้วยจำานวนเต็มหน่ึงจำานวน แทนจำานวนผู้รับเหมาท่ีน้อยท่ีสุดท่ีต้องการ
ตัวอย่าง
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